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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 3 chuamieckoe ML nnara 14 70 7 35 7 0 0 0 7 35 25 125
2 g 4 CTaHJAPTHU3UPOBAHHbIE CTABKU 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 39,5
3 :{) miara 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 ) ropuanyeckoe nuuo
= CTaHAApPTU3HUPOBAHHBIE CTaBKU 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 2 56,73
5 g dusmyeckoe NULIO CTaHIAPTU3HPOBAHHBIE CTABKU 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 52.8
o
o
6 o IOPUANYECKOE NULIO | CTaHIapTU3MPOBAHHBIE CTABKH
= 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 23,6
x
7 s dusmyeckoe NULO CTaHIAPTU3UPOBAHHBIC CTABKU 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o
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8 g topngn4yeckoe nuuo CTaHJapPTU3UPOBAHHBIE CTABKH
= 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MaKcuMarnbHbI YacoBOW pacxof rasa
9 6onee 500 M3 1 aaBneHue cabille
£ 0,6 Mna 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 ‘é’_ npoBefeHMe NecoyCTPOUTENbHBIX paboT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
; Bpe3ka B razonposofbl AvameTpom 6onee
11 3 250 MM nop aaeneHVem He MeHee
5 0,3 Mna 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 § nepexoa Yepes BoAaHble nperpaabl 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g  |npoknapaka razonpoBofoB no 6onoTam,
13 S B CKanbHbIX MOpoAaXx, OXpaHseMbIX
T |Tepputopusax 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=
npoknazgka razonpoBoga AnvHon bonee
14 30 m 1 anameTtpom Gonee 158 MM
6ecTpaHLuenHbIM cnocobom 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 |Mmoeo: 14 70 7 35 7 0 0 0 7 35 33 297,63
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